
Šta uraditi nakon zločina iz mržnje ili 
incidenta iz mržnje:

• Ako ste napadnuti ili se osjećate 
ugroženim, smjesta pozovite 911.

•  Tražite medicinsku i psihijatrijsku 
zdravstvenu zaštitu. Sačuvajte dokumente 
vezane za sve tretmane koje primite.

•  Dokumentujte incident. Zapišite šta se 
desilo, riječi koje su se koristile i ako je 
potrebno, fotografi šite.

•  Ako niste u hitnoj situaciji, a brinete se 
za svoj imigracioni status, molimo vas da 
kontaktirate imigracionog advokata za 
savjet o tome kako prijavljivanje može 
uticati na vaš imigracioni slučaj.

•  Prijavite. Da bi se incident riješio, i da bi 
se osiguralo da drugi ne budu izloženi 
daljnjem uznemiravanju, prijavite ga 
CAIR-u.
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gnjetavanje i netrpeljivost mogu 
se prevladati samo kroz solidar-
nost i zajednicu.
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+ Zločin iz mržnje je incident 
usmjeren protiv osobe ili imovine, 
a koji je u potpunosti ili djelimično 
motivisan žrtvinom rasom, religijom, 
nacionalnim porijeklom, etničkom 
pripadnošću, polom, invaliditetom, 
a u nekim slučajevima i seksualnom 
orijentacijom, polnim identitetom ili 
polnim izražavanjem. Takav incident 
može uključivati fi zičko nasilje, 
verbalne napade i napade na imovinu.

+ Ako vidite da je neko izložen 
verbalnom uznemiravanju, nemojte 
se suočavati sa počiniocem. Umjesto 
toga, uključite žrtvu u razgovor i 
ignorišite počinioca. Razgovarajte sa 
žrtvom o nasumičnoj temi i napravite 
siguran prostor dok počinilac ne ode. 
Ispratite žrtvu na bezbjedno mjesto 
ako je to potrebno.
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+ Ako ste napadnuti ili se osjećate 
ugroženim, smjesta pozovite 911.

+ Tražite medicinsku i psihijatrijsku 
zdravstvenu zaštitu. Sačuvajte 
dokumente vezane za sve tretmane 
koje primite.

+ Dokumentujte incident. Zapišite šta se 
desilo, riječi koje su se koristile, i ako 
je potrebno moguće, fotografi šite.

+ Prijavite. Da bi se incident riješio, i 
da bi se osiguralo da drugi ne budu 
izloženi daljnjem uznemiravanju, 
prijavite ga CAIR-u.

+ Ako niste u hitnoj situaciji, a brinete 
se za svoj imigracioni status, molimo 
vas da kontaktirate imigracionog 
advokata za savjet o tome kako 
prijavljivanje može uticati na vaš 
imigracioni slučaj.

ŠTA URADITI NAKON ZLOČINA 
IZ MRŽNJE ILI INCIDENTA IZ 
MRŽNJE:
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